



墨西哥举行活动悼念2017年大地震遇难者

9月19日，在墨西哥首都墨西哥城，民众在悼念活动上举拳示意。当日，墨西哥举行活动悼念2017年大地震的遇难者。2017年9月19日，墨西哥中部发生7.1级地震，造成369人死亡。新华社发(伊斯雷尔·罗萨斯摄)

疫情下的土耳其伊斯坦布尔旅游景点

9月19日，在土耳其伊斯坦布尔蓝色清真寺(苏丹艾哈迈德清真寺)附近，当地政府张贴了提醒游客保持社交距离的告示牌。受新冠疫情影响，土耳其伊斯坦布尔各大旅游景点游客稀少。土耳其卫生部19日发布数据显示，该国累计新冠确诊病例301348例。新华社记者徐速绘摄



Advertisement for Bagus Tibiru toilet paper, featuring 'Anti Bakterial' and 'FOR CLOSET' text.

Advertisement for Bata Ringan Grand Elephant construction blocks, featuring an elephant logo and 'GRAND ELEPHANT' text.

新冠让世界倒退25年?

美专家批白宫“抗击科学而非病毒”

中新网9月20日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学数据，截至北京时间20日11时23分，全球累计新冠确诊病例超3068万例，累计死亡超95.5万例。联合国秘书长称疫情令世界在某些方面倒退25年；美专家批白宫抗疫不力，“抗击科学而非病毒”；欧洲疫情抬头，第二波暴发“无法避免”？多国高校学生再度面临“居家隔离”。古特雷斯：疫情让世界在某些方面倒退25年 2020年全球严重饥饿人数或达2.7亿 日前，联合国秘书长古特雷斯称，新冠大流行削弱了联合国可持续发展目标旨在解决的脆弱性，即消除贫困，不让任何人

落后。他说：“在全球范围内，所有在消除贫困、消除饥饿以及其他许多方面所取得的进展都遭遇考验。”“在某些方面，我们正在倒退25年。” 据2019年全球应对粮食危机网络的报告，受疫情影响，2020年，遭受严重饥饿的人数预计将增加近一倍，达到2.7亿人。古特雷斯表示，国际社会应团结一致面对挑战。他还呼吁为世卫组织的新冠疫苗、治疗和诊断项目再提供350亿美元的资助。美疾控中心再度更改检测指南 英国恐“无法避免”第二波疫情？ 截至目前，美国累计

确诊新冠病例超676万例，累计死亡病例逼近20万。 9月18日，美疾控中心(CDC)再次更新新冠病毒检测指南，推翻了8月份一则有争议的指导意见。这份最新指南建议任何与新冠感染者有过密切接触的人都应该接受检测，包括无症状感染者。8月的指南建议无症状感染者不需检测，引发了CDC遭政治干预的指控。 同日，CDC前主任弗里登指责美国政府抗疫不力。弗里登称，白宫方面在过去的7个月时间里不是在与病毒作斗争，而是在与科学作斗争。弗里登还称，白宫的表态让民众以为疫情结束已“近在咫

尺”，但事实上，这场疫情还将持续很长一段时间。 欧洲疫情同样不容乐观，多国感染人数持续增加。西班牙首都马德里再成疫情重灾区；法国单日新增确诊病例创下疫情暴发以来的新高，财长勒梅尔也遭到感染；而英国首相约翰逊表示，他认为英国出现第二波新冠疫情恐怕“不可避免”。 此外，土耳其新增新冠确诊病例数有所攀升。19日数据显示，该国累计确诊病例超30万。土总统埃尔多安表示，有可能会进一步收紧相关政策。 韩国限制措施奏效但仍需警惕 多国高校再现病例，复课仍是难题

据韩国防疫部门20日数据，该国新增82例新冠肺炎确诊病例，一个多月以来首次降至两位数。近期，韩国采取的一系列社交距离限制措施已经奏效，但防疫形势依然严峻。一方面，韩国感染途径不明的确诊病例日渐增多；另一方面，韩国即将迎来中秋假期，人员流动或进一步加大防疫难度。 此外，近期全球多国高校暴发疫情，反映出恢复线下教学仍是难题。 伊朗的学校在停课7个多月后于9月5日重新开放，然而不久后就有多名学生和教师被感染。德黑兰一家医院的传染病负责人近日呼吁，将学校的

教学方式改为线上授课。 法国巴黎政治学院多名学生新冠检测结果为阳性，该校巴黎校区自9月21日起关闭14天；意大利首批复课的学校及幼儿园均出现确诊病例；希腊9月14日复课以来，已有5所学校因出现疫情被下令关闭。 为避免学生中暴发更严重的新冠疫情，美国罗德岛州、密歇根州的两所大学于本周宣布了“居家隔离令”。俄罗斯哈巴罗夫斯克边疆区18日要求有流感症状的师生进行新冠检测，圣彼得堡等地则要求学生入学必须持有医院开具的健康证明。

英国《卫报》近日报道指出，美国独立民调机构皮尤研究中心日前发布的全球调查结果显示，由于美国政府疫情应对的不力表现，美国国家形象和美国总统特朗普的个人形象从差劲跌至糟糕透顶。 调查在全球13个国家展开，调查时间为2020年6月10日至8月3日，受访者达13000人。 美国及特朗普个人的

调查：美国形象和特朗普个人形象在疫情期间跌至历史低点

形象均跌至历史低点 调查结果显示，在法国，只有不到三分之一的受访者对美国持正面评价，这与2003年3月美国入侵伊拉克时，受访民众对美国的负面评价类似。在英国，41%的

受访者对美国评价积极，这一比例是皮尤研究中心开展调查以来的历史最低。德国受访者给美国的评分最低，只有约四分之一的德国人对美国持正面看法。 在对世界主要领导人的

信任度方面，特朗普得分最低，是最不值得信赖的领导人。德国总理默克尔得分最高。76%的海外受访民众认为默克尔值得信赖，只有16%的人相信特朗普会“在世界事务中做正确的事”。

调查显示，自从特朗普2017年1月入主白宫以来，美国的全球知名度开始大幅下降，在疫情期间，这种下降趋势更加明显。 绝大多数人认为美国应对新冠疫情表现很差

根据调查，受访民众对美国形象和特朗普的评价走低，跟美国的疫情应对有着重要关联。 调查称，总体而言，很少有人对美国应对疫情的反应作出积极评价。在接受调查的13个国家中，八成以上的受访者认为美国应对疫情不力，半数以上的受访者认为美国对疫情的处理非常差劲。大多数人认为世界卫生组织(WHO)在疫情应对上处理得很好。

Large advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring '三层防护' (3-layer protection), 'BFE ≥ 98%', and various retail partners like RANCH MARKET, LOTTE Mart, and AEON.